

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Українська автентична кухня» за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 Виробництво та технології освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр

Українська кухня відома своїм багатством смаків і неповторними стравами. Цій сфері завжди приділялася найпильніша увага, а фахівці в області виробництва національних харчових продуктів завжди мали і матимуть високий попит на ринку праці. У зв'язку з цим підготовка фахових молодших бакалаврів спеціальності 181 «Харчові технології» є важливим завданням сучасної освіти.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Українська автентична кухня» розроблена педагогічними працівниками циклової комісії харчових технологій та готельно-ресторанної справи ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» на основі Стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17.11.2021 № 1244.

Підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері виробництва харчової продукції, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми щодо впровадження технологій української автентичної кухні – мета освітньої програми.

Компоненти освітньої програми «Українська автентична кухня» забезпечують формування загальних і фахових компетентностей, а також очікуваних програмних результатів навчання у логічному взаємозв'язку, що підтверджено структурно-логічною схемою освітньої програми.

Відповідно до вищевикладеного, освітньо-професійна програма «Українська автентична кухня» є актуальною та дозволяє проводити підготовку фахівців з виробництва харчової продукції, зокрема національної.

На підставі цього вважаю, що заявлена освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів дозволить реалізувати освітній процес і підготувати кваліфікованих фахівців для виробництва харчової продукції зі знаннями технологій української автентичної кухні.

Директор ТОВ «Чіф Кеш»



А. А. Сергушина